

г. Николаев

от
22 ДЕК 1963
Газета №

М

5 КОНЦЕРТ-ЭКСПРОМТ

В течение недели на Советской улице висело объявление о том, что 16 декабря артисты Одесского театра оперы и балета поставят оперу Верди «Травиата».

Наконец, 16-е, понедельник. Накануне выпал снег, потом пошел дождь. А ночью мороз превратил тротуары и дороги в сплошной каток. Одесским артистам удалось добраться до Николаева, а вот декорацию к «Травиате» привезти оказалось невозможным. И в конце дня появилось новое объявление: вместо оперы гости дадут большой концерт.

Первый же певец, Виктор Абрамов, мастерски исполнивший арию Игоря из оперы Бородина «Князь Игорь», вызвал симпатию у слушателей.

Вот в зале звучит чистое и нежное колоратурное сопрано народной артистки УССР, лауреата международных конкурсов вокалистов Галины Поливановой. Сколько искреннего чувства вложила певица в поэтическую арию Чио-Чио-Сан из одноименной оперы Пуччини. Хотелось еще слушать в ее исполнении классические произведения, и как-то не совсем подходила ей песня «Волга-реченька». Зал тепло встретил певицу, когда вместе с Геннадием Гениушем она исполняла заключительную сцену из оперы Чайковского «Евгений Онегин». Здесь больше всего раскрылось дарование Галины Поливановой.

Таясия Мороз порадовала мастерством исполнения арии пажа из оперы «Бал-маскарад» Верди, песни Монюшко

«Золотая рыбка». Клавдия Тихонова спела арию красавицы из оперы «Дон-Кихот», а также хабанеру Кармен из одноименной оперы Бизе.

На сцене — Иван Косов. Он поет арию Ивана Сусанина из одноименной оперы Глинки, русские народные песни.

В концерте приняли участие также солисты балета. Вот на сцену выплывает грациозная Одетта. Это Сильва Вальтер. Вместе с Владимиром Кирилловым она исполняет па-де-де

из «Лебединого озера» Чайковского. Заслуженный артист УССР Владимир Каверзин и С. Караваева мастерски танцуют динамичный танец вакха и вакханки из «Вальпургиевой ночи» (опера Гуно «Фауст»).

Следует отметить также замечательную игру скрипача оркестра театра Давида Зайчика и искусный аккомпанемент концертмейстеров гг. Тимофеевой и Михельсон.

Знакомство николаевских зрителей с артистами Одесского театра оперы и балета только началось.

До новых встреч, друзья!

Н. КУЛЯС.